

# 黄海波收容期满被释放

## 经纪公司证实确已释放,但未见其本人

昨日,演员黄海波收容教育期满,按期解除收容教育,但目前公司仍未见到演员本人。同时,黄海波“嫖娼门”事件中涉案女子刘馨予在被收容教育半年后走出收容所,但之后被丰台公安分局原办案单位人员带走。

### 黄海波收容教育期满

昨日下午,有记者从北京警方了解到,黄海波已经从看守所释放,结束6个月的收容教育。记者随后致电黄海波经纪人,对方称黄海波确已释放,但目前公司仍未见到演员本人。

昨日上午,不少记者蹲守在

收容所门口等待黄海波现身,但直到相关涉案人刘馨予走出收容所大门,黄海波却仍是不见踪影。记者随后致电黄海波的经纪人,对方称公司暂时也未得到相关情况。

下午,有记者从北京警方了

解到,目前黄海波已经从看守所释放,为期6个月的收容教育期满。记者再次致电黄海波经纪人,对方称公司也是刚得到消息,黄海波确实已经释放了,但公司目前还没有见到演员本人,如有进一步的消息,将第一时间公布。

### 刘馨予出收容所又被刑拘

昨日上午,黄海波“嫖娼门”事件中涉案女子刘馨予在被收容教育半年后走出收容所,但记者在现场没有见到黄海波。记

者随后向其律师求证,刘馨予确已离开收容所。

昨天上午9点左右,一位女民警带着一个身穿墨绿花纹羽绒服的女子一起来到收容所值班室。在简单的交接后,该女子获准走出收容所大门。

记者看到,该女子身材高大,有1.8米左右。看到媒体的镜头,该女

子立刻将羽绒服的帽子套在头上,双手遮着面部,快步走上一辆已经停在门口的蓝色福克斯轿车。整个过程非常短暂,该女子上车后,蓝色福克斯快速开走。

随后,记者致电刘馨予的律师,对方称刘馨予的母亲上午致电收容所后得知,昨天上午刘馨予已被解除收容教育,之后被丰台公安分局原办案单位人员带走。记者从杨明利律师处获悉,刘馨予因涉嫌介绍他人卖淫罪被刑事拘留。

综合



# 又圆大婚,刺激多少恨嫁的心

## 40岁林志玲发生日感言,Baby懊恼未抢到捧花

### “女神”高圆

圆披着美美的婚纱走

向赵又廷,一句“终于等到你,

还好我没放弃”幸福满溢,除了让网友

们“羡慕嫉妒恨”外,似乎就连女星们也被刺激得

“恨嫁”了!高圆圆透露,婚礼上Angelababy一心想

抢捧花,这一消息让大家纷纷猜测,下一个大婚的“女神”会不会

就是Baby?要不,就是最近一直暗示好事近的章子怡?还是前日刚过

40岁生日的林志玲?

### 林志玲发40感悟

前日是林志玲满40岁的生日。踏入40岁生日的凌晨,她在微博晒出自己40岁的生日感言,并许下生日愿望。林志玲表示,自己的生日愿望很简单,希望家人朋友平安健康,人生其实也没太多烦恼,养生乐活与好友相聚时,快乐的笑声,充满

养分,远离烦恼,并期许自己有能力时,能多做好事。文末她更感性道出现在的她有“10岁的赤子之心、20岁的积极乐观、30岁的青春动人及40岁的智慧圆融”。

网友发现,林志玲这份生日感言中并没有提到感情,因此网友在评论中纷纷祝福她“早日碰到那

个对的人”。但林志玲则表示:“人生,每个阶段其实都挺好。”

在40岁生日当天,林志玲参加录制的真人秀《囡从天降》也播出了她在海拔超过4860米的雪山上高难度劈叉的片段,观众表示:“志玲姐姐这是要向观众证明自己依然年轻如二十啊!”

### Angelababy:没抢到捧花

前天,Angelababy在微博中晒出了参加高圆圆赵又廷婚礼的照片,其中一张她与高圆圆都撅起嘴巴做亲吻状,而赵又廷在旁边托腮做沉思状,场面十分搞笑。微博中,Baby感性地说:“相信美好,祝福!听到他们的誓言,我们在台下纷纷感动落泪,看到他们的恩爱,我们在心里默默祝愿永远幸福!真的好感动!看着他们一

路走来,一起踏上台阶宣誓,感觉世界的美好不只童话故事里才有!早点生个小宝宝吧!”

在Baby的微博下,网友纷纷留言发问:“什么时候轮到你和晓明?”“女神,是不是也想有个超级浪漫的婚礼?”

虽然Baby没有回应自己是否“恨嫁”,但据新娘子高圆圆透露,Baby参加婚礼时特别想抢到新娘捧花。高圆圆表示:“我一心想要扔给她。”她也让Baby站在了利于接捧花的位置,但可惜的是“我没有练习,对自己的力量估算不太合理,一下子扔到后面了。”最后捧花被

高圆圆的一位伴娘跳起来抢到。没抢到捧花的Baby有点小懊恼,但在接受媒体采访时表示,虽然没有抢到,不过“捧花朝我飞过来的时候我已经感觉到那个喜气沾过来了”。

Baby表示自己抢捧花时的疯狂样子其实是“稍微演了一下”,和黄晓明感情稳定的她还一脸幸福地表示:“我也知道其实我没有机会抢到,我这种已经找到男朋友的应该把机会留给别人。”

### 高圆圆婚礼后现身

赵又廷当挑夫 忙拍戏蜜月未定

30岁的赵又廷与35岁的高圆圆3年“姐弟恋”修成正果,28日晚在台北宴客完婚,现场星光熠熠。“又圆”大婚称得上是一场婚礼马拉松,二人一早去登记,下午3点宾客就集合到场见证4点的婚礼,紧接着又是晚上的婚宴,最后是压轴的After Party,若要全程参与至少得花逾10小时。

昨日中午12时许,“又圆”二人拖着疲惫的身躯抵达桃园机场,准备搭乘飞机前往北京复工。赵又廷身穿长袖棉T、牛仔裤并戴着棒球帽,看起来十分轻便。而高圆圆则穿着米白色针织衫、黑色紫色裤、短靴,十分利落。但高圆圆好像有事情需要处理,一路上都在讲手机,直到登机前才挂电话。

至于二人有没有打算去哪边度蜜月,赵又廷说,目前还不知道戏会拍多久,要问导演才知道,至于蜜月还是等工作告一段落再说,随后挥手向记者道别。而高圆圆则牵起赵又廷的手,尽显感情甜蜜。小新



### “渠首精神·百米画卷”启动仪式暨张宝松中国画精品展举行

由河南省文化厅、河南省美术家协会、河南省豫宛商会联合主办,河南省群众艺术馆、龙宝艺轩文化艺术发展有限公司等单位承办的“渠首精神·百米画卷”启动仪式暨张宝松中国画精品展近日在河南省艺术中心开幕。

身为国家一级美术师的著名画家张宝松先生深入“南水北调”工程中,通过亲身体验,用中国画的神韵,为观众展现了40多年来河南人民开挖干渠、兴建南水北调中线“水龙头”渠首的英雄壮举。本次画展将持续到12月15日。 郑州晚报记者 白韬